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è t e n u t o a r i spondere del f a t t o propr io , al-
t r imen t i non è un g a l a n t u o m o e non ha la 
coscienza del propio d o l e r e . 

POZZO, sottosegretario di ¡Stato per la 
grazia, giustìzia e culti. Deve fe rmars i ! 

C R E S P I S ILVIO. Deve "fermarsi. T u t t i 
gli uomini che si r i spe t t ano si f e rmano , ri-
spondono e n a g a n o di persona. 

D u n q u e io sono certo di i n t e rp re t a re 
il desiderio di q u a n t i eserc i tano l ' au tomo-
bilismo con coscienza associandomi alla pe-
t izione, e i n v i t a n d o la G iun t a delle peti-
zioni a r ime t t e r e la pet iz ione stessa al Mi-
nis tero, perchè alla prossima occasione, con 
un art icolo di regolamento , aggravi la pena 
a coloro che fuggono. Nessuno deve scap-
pa re q u a n d o ha leso la incolumi tà al t rui . 

P R E S I D E N T E . Non si t r a t t a di delibe-
r a r e oggi u n a disposizione legislat iva, ma 
un invi to al Ministero per s tud ia re . 

A R O L D I . I I re la tore che cosa dice? 
P R E S I D E N T E . Onorevole pres idente 

della Giun ta , la prego di d ichiarar 3 se man-
t iene la sua p ropos ta ovvero aderisce allo 
inv i to che le è s t a t o f a t t o . 

M E Z Z A N O T T E , presidente della Giunta, 
Dopo le osservazioni di moltissimi colleghi 
e le dichiarazioni del l 'onorevole sot tosegre-
ta r io di S ta to per la grazia e giustizia, la 
Giun ta var ia le sue conclusioni, p roponendo 
di inv ia re la pet iz ione al Ministero di grazia 
e giustizia. 

P R E S I D E N T E . D u n q u e il re la tore fa 
sua la p ropos ta che ques ta pet iz ione sia 
i nv i a t a al Ministero di grazia e giustizia. 

Met to a pa r t i t o ques ta p ropos ta . 
(È approvata). 
Segue la pet iz ione n. 6947. 
L 'onorevo le Mezzanot te ha facol tà di 

r iferire, invece al l 'onorevole Brandol in . 
M E Z Z A N O T T E , presidente della Giunta. 

I l Consiglio comuna le di Alessandria del 
Car re t to fa v o t i che venga concesso un sus-
sidio per la s is temazione delle s t r ade locali. 

La Commissione ha osservato che non 
era il caso di r ivolgersi alla Giun ta delle 
pet iz ioni per avere un tale sussidio. Perciò vi 
p ropone l ' o rd ine del giorno puro e semplice. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in cont rar io , le conclusioni della Giun ta 
si i n t e n d e r a n n o app rova t e . 

{Sono approvate). 
Segue la pet iz ione n. 6949. 
L 'onorevo le Mezzanot te ha facol tà di rife-

rire invece del l 'onorevole Brando l in . 
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M E Z Z A N O T T E , presidente della Giunta. 
I Consigli comuna l i di Brindisi , San Gio-
vann i Val d 'Arno , Pizzo, S a n t ' A g a t a d 'Esa -
ro, Te r ra del Sole e Cast rocaro , Cesio Mag-
giore e Pol lone f a n n o vot i che siano con-
cesse ai s indaci faci l i tazioni sui viaggi per 
de te rmina t i mot ivi di in teresse pubbl ico . 

Q u a n t o a ques to a rgomen to , più vol te 
la G iun ta delle pet izioni ha propos to l 'or-
dine del giorno puro e semplice, perchè non 
si possono concedere ai sindaci a l t re faci-
l i tazioni. Faccio qn ind i anche per la pre-
sen te pet izione ident ica propos ta . 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osser-
vazioni in cont rar io , le conclusioni della 
G iun ta s ' i n t e n d e r a n n o a p p r o v a t e . 

(Sono approvate). 
Segue la pet izione n. 6951. 
L 'onorevole Mezzanot te ha facol tà di ri-

ferire, invece del l 'onorevole Brandol in . 
M E Z Z A N O T T E , presidente della Giunta. 

II Consiglio comunale di T ramazza fa vot i 
che venga t u t e l a t o eff icacemente il r i spe t to 
alla p ropr ie tà nei comuni della Sardegna . 

La G iun t a delle petizioni, anche a que-
sto r iguardo , vi p ropone l 'ordine del giorno 
puro e semplice. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrar io , le conclusioni della Giunta 
s ' i n t ende ranno app rova t e . 

(Sono approvate). 
I n v i t o ora l 'onorevole F u r n a r i a recarsi 

alla t r i b u n a per r iferire su alcune petizioni. 
Segue la pet iz ione n. 6940. 
L 'onorevole re la to re ha facol tà di par la re . 
F U R N A R I , relatore. I l Consiglio comu-

nale di Tufìlio fa vo t i che ai comuni venga 
concessa ampia f r anch ig ia postale per il loro 
car teggio ufficiale. -

Su questa pet izione la Giun ta conclude 
p roponendo l 'o rd ine del giorno puro e sem-
plice. 

Io però, in vista delle condizioni non fa-
cili dei comuni i quali v e r a m e n t e adempiono 
a mol t i servizi di S ta to , pu r m a n t e n e n d o 
le deliberazioni della Giun ta , esprimo il de-
siderio che il minis t ro delle pos te e dei te-
legrafi, così sollecito del l ' interesse pubbl ico, 
s ' interessi di ques ta condizione speciale dei 
comuni . 

P R E S I D E N T E . H a facol tà di par la re 
l 'onorevole sot tosegre tar io di S ta to per le 
poste e i telegrafi . 

B E R T E T T I , sottosegretario di Stato per 
le poste e i telegrafi. Poch i minu t i fa la 
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